



В первую очередь, термин «Фанфикшен» связан с литературой, в основном с современной. А началось все с книг Толкиена. Но особенная популярность такого направления стала развиваться после выхода в свет книг Джоан Роулинг «Гарри Поттер». Эта популярность стала набирать бешенные обороты, особенно, после выхода в свет первого фильма по этой книге. После того, как вышел последний фильм, фанаты, в основном подростки до 17-18 лет, по всему миру организовывали целые акции, точнее будет сказано – флешмобы. Фанфикшен представляет собой литературные собрания, написанными разными людьми. На эту тему существует масса сайтов и сообществ, которые ежедневно пополняются художественными литературными произведениями. Иногда, из небольших рассказов в две-три печатные страницы развиваясь и дописываются, превращаются в настоящие романы, ужасы или фантастические-эпопеи. В результате, если автору этих произведений повезет, то оно выйдет в мир, на нескольких языках.

Фанфикшен различается по жанрам, по главным героям, по сюжетной линии и так далее. Особенное внимание у участников таких клубов привлекают имена их любимых героев. Иногда, истории начинаются именно с имен, а не с выбора жанра или сюжета. Считается, что большинство фанфиков – девочки-подростки. Но это ошибочное мнение. В эти фан-клубы входят так и мальчики, так и более старшего возраста люди. Даже нелепые фантастические рассказы вызывают одобрение у солидных бизнесменов. Каждый фанфик мечтает о личном общении с автором мирового бестселлера. И такое общение в принципе возможно. На сайтах таких клубов часто бывает расположена информация, например электронный почтовый адрес. Отдельной темой для клубов-Фанфикшен – популярное аниме. То есть японские мультики. Кроме того, похожим жанров стали рассказы-манга – истории, рассказанные с помощью аниме-рисунков.